

**ДО
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

ДОКЛАД

ОТНОСНО: Предложение за изменение и допълнение на Наредба за управлението, стопанисването и ползването на горски територии – собственост на Община Велико Търново.

I. Причини, които налагат изменението на Наредбата:

Измененията през последните години на нормативната уредба, във връзка с управлението на общинския горски фонд – Закона за горите (обн. ДВ бр.11/08.03.2011г., посл. изм. ДВ бр.17/23.02.2018г., в сила от 23.02.2018г., доп. бр.77 от 18.09.2018г., в сила от 01.01.2019г., изм. и доп. бр.83 от 09.10.2018г., изм. бр.1 от 03.01.2019г., в сила от 01.01.2019г.), както и промените на Наредба за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горски територии – държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти (посл. изм. ДВ 55 от 07.07.2017г.), налагат изменения и в местната нормативна уредба.

С Решение № 119/23.02.2012г. на Великотърновски общински съвет е създадено общинско предприятие „Горско стопанство”, като с Решение № 641/25.04.2013г. на Великотърновски общински съвет е приета Наредба за управлението, стопанисването и ползването на горски територии – собственост на Община Велико Търново.

II. Поставени цели:

С приемането на Наредба за управлението, стопанисването и ползването на горски територии – собственост на Община Велико Търново се цели:

1. Привеждане в съответствие с действащото законодателство на текстовете на Наредбата по отношение управлението, стопанисването и ползването на горски територии – общинска собственост.

2. Прецизиране на функциите и контролните правомощия на общинската структура, отговорни за стопанисването на общинския горски фонд.

III. Финансови средства, необходими за прилагане на новата уредба:

За прилагане на предвиденото изменение на Наредбата за управлението, стопанисването и ползването на горски територии – собственост на Община Велико Търново не е необходимо реализиране на финансови средства.

IV. Очаквани резултати:

С приемането на проекта за изменение и допълнение на Наредба за управлението, стопанисването и ползването на горски територии – собственост на Община Велико Търново се предвижда:

1. Подобряване на организацията на работа на ОП „Горско стопанство”.

2. Синхронизирането на Наредбата с нормативните актове от по-висока степен – Закона за горите, Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горски територии – държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горки продукти, както и с цялото действащо законодателство в Република България.

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предлаганото изменение в Наредба за управлението, стопанисването и ползването на горски територии – собственост на Община Велико Търново е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен и с европейското законодателство.

Д-р инж. Даниел Панов
Кмет на Община Велико Търново

